PITANJA ZA TEST 3:
1. Da li je tačno? Bilans stanja nam daje sliku finansijskog stanja preduzeća sumiranjem imovine, obaveza i vlasničke glavnice preduzeća u određenom vremenskom trenutku, obično na kraju godine ili tromesečja.  
2. Da li je tačno? Bilans uspeha nam prikazuje prihode, rashode, i dobit tj neto profit preduzeća. 
3. Označi tačan odgovor. Koji racio nam pokazuje da li je preduzeće u stanju da sa raspoloživom tekućom imovinom pokrije svoje tekuće obaveze. 
a)  Racio levridž pokrića gotovinom
b) Koeficijent obrta potraživanja 
c)  Poslovni ciklus nasuprot ciklusu gotovine 
d) Stopa ili marža bruto dobiti
e) Tekući racio likvidnosti 
[bookmark: _GoBack]4. Da li je tačno? Finansijska analiza u osnovi predstavlja racio analizu koja se izražava pomoću prostih matematičkih formula koje stavljaju u odnos jednu bilansnu poziciju prema dve bilansne pozicije.
5. Označi tačan odgovor. Da li je ROI skraćenica od:
a) Prinos na ulaganje
b) Prinos na glavnicu

